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EJERCICIO 1 – PREFERENCIAS
a. Dibuje en un gráfico un mapa de curvas de indiferencia entre los siguientes dos bienes: zapatos izquierdos y zapatos derechos. EXPLIQUE.
b. ¿Satisface la ordenación de preferencias entre bienes perfectamente complementarios las propiedades de insaciabilidad y tasa marginal de sustitución decreciente?
c. ¿Qué valores toma la tasa marginal de sustitución entre un zapato derecho y un zapato izquierdo?
d. A Pablo le gusta U2 y no le gusta Christina Aguilera. Dibuje el mapa de curvas de indiferencia de Pablo entre discos de U2 y discos de Christina Aguilera.  Tener un disco no significa que tenga que escucharlo. Pablo tiene lugar en la casa para guardar discos. El lugar no es un problema. ¿A qué es igual la tasa marginal de sustitución de Pablo entre discos de U2 y discos de Christina Aguilera?
EJERCICIO 2
El cargo variable por consumo de energía que UTE le cobra a un hogar es:
1 kWh a 100 kWh mensuales....................................$ 2,666/kWh 
101 kWh a 600 kWh mensuales................................$ 3,856/kWh
601 kWh en adelante...................................................$ 4,217/kWh 
(Un kWh es una unidad de energía equivalente a 1KW por un período de una hora).
El precio de una lámpara común de 60W es $12. El precio de lámpara de la misma marca (calidad) de bajo consumo, que consume 12W e ilumina como una común de 60W es de $138.
a. Dibuje en un gráfico la restricción presupuestaria de un hogar cuyo ingreso es de $ 20.000 por mes y compra 10 lámparas comunes de 60W. Mida en el eje horizontal la cantidad de KWh que el hogar puede consumir por mes de electricidad y en el eje vertical el gasto del hogar (en $) en el resto de los bienes que no sean lámparas. Es decir, su dibujo debe mostrar el conjunto de canastas de KWh y gasto en otros bienes al que el hogar puede acceder luego de que compró 10 lámparas de 60W. Dibuje solamente la porción de la restricción presupuestaria que corresponde al consumo de energía por mes entre 0 kWh y 400 kWh. EXPLIQUE.
b. Dibuje la misma restricción cuando decide comprar las 10 lámparas de bajo consumo.
c. Si el individuo/hogar decide solamente en función de su bienestar este mes, ¿comprará las lámparas de bajo consumo? ¿Por qué?
EJERCICIO 3
a. Utilice un gráfico para demostrar el caso general en que un individuo está mejor en el caso que recibe un subsidio a los ingresos (dinero en su bolsillo de parte del gobierno) que en el caso en el cual el gobierno le subsidia el precio del bien x, y el gobierno gasta lo mismo en ambos casos.
b. Derive (haga todas las cuentas para obtener) la función de gasto de una función de utilidad Cobb-Douglas con α=β=0,5.
c. Suponga que por alguna razón un gobierno quiere aumentar la utilidad de una persona cuyas preferencias vienen representadas por esta función de utilidad de U=2 a U=3.
i. Si , ¿cuánto dinero le cuesta al gobierno lograr este objetivo si el instrumento es un subsidio a los ingresos?
ii. ¿Cuánto le costaría al gobierno lograr el mismo objetivo (aumentar la utilidad del individuo de U=2 a U=3) con un subsidio al precio de x? 
d. Compare esta cifra con la obtenida en el punto (c). ¿Cuál alternativa es más barata para el gobierno?
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